

**RETTIFICHE**

**Rettifica del regolamento (CE) n. 1609/94 della Commissione, del 1° luglio 1994, che fissa l'importo dell'integrazione per il cotone**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 168 del 2 luglio 1994)*

A pagina 21, articolo 1, paragrafo 1, secondo trattino :

*anziché*: « 45,777 »,

*leggi*: « 47,577 ».

---